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Ime i prezime JMBG 

Pol ženski muški Datum i mjesto rođenja

Koliko novca želite da pozajmite? 

Vrsta kredita Vrsta kamatne stope fiksna varijabilna

Iznos (€): Period (mjeseci) Datum dospijeća anuiteta

Svrha kredita

Kontakt informacije 

Adresa stanovanja Grad

Mobilni tel. E-mail adresa

Koliko ste dugo na trenutnoj adresi?

Manje od 1 godine 1 - 3 godine 4 godine i duže

Koji je vaš rezidencijalni status? (odaberite samo jednu opciju)

Vlasnik objekta u 
kojem stanujete Živite sa porodicom Podstanar

Bračni status (odaberite samo jednu opciju)

U braku Razveden/a Udovac/ica Samac/ica

Detalji o zaposlenju 

Naziv poslodavca Stručna sprema       VSS SSS

Radno mjesto/pozicija Neto mjesečne zarade

Vrsta zaposlenja 

Stalno Na određeno vrijeme Honorarno Vlasnik biznisa Nezaposlen/a            

Koliko dugo ste sa vašim sadašnjim poslodavcem

Manje od 1 godine 1 - 3 godine 4 godine i duže

Podaci o prihodima  pojedinca/domaćinstva 

Broj odraslih u domaćinstvu Broj djece u domaćinstvu Broj članova domaćinstva

Iznos ukupnog mjesečnog
primanja klijenta

Mjesečni prihod ostalih
članova

Dodatna finansijska imovina Ukupni prihodi domaćinstva

Finansijske obaveze Ostale finansijske obaveze

Zahtjev za kredit

Mjesto i datum Potpis podnosioca prijave
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Informacije o obradi ličnih podataka
Informacije o obradi ličnih podataka koji je prilog ovom dokumentu, a sadrže informacije o načinu i svrhama obrade ličnih podataka u banci. 
Potpisom ovog dokumenta potvrđujem da sam prije davanja ličnih podataka pročitao i razumio informacije o obradi ličnih podataka i saglasan/na sam 
da navedene podatke banka može obrađivati u svrhe realizacije svih mojih poslovnih odnosa sa bankom, što uključuje i prenos podataka radi obrade 
Lovćen banke i svim privrednim subjektima članicama Lovćen banke u zemlji, kao i osiguravajućim kućama, revizorima, notarima, katastru, advokatskim 
kancelarijama, pružaocima IT usluga, pružaocima usluga arhiviranja i ostalim pravnim licima neophodnim za realizaciju prava i obaveza ugovorenih sa 
Bankom i to samo za vrijeme koje je potrebno za namjenu za koju se lični podaci obrađuju, ukoliko drugačije nije određeno važećim propisima. Takođe, 
upoznat/a sam i saglasan/na da banka može prosljeđivati lične podatke trećim stranama, odnosno korisnicima ličnih podataka, kao što su Centralna 
banka Crne Gore, Uprava prihoda, Uprava za nekretnine, Uprava policije i ostali organi državne uprave kojima je banka zakonom obavezna da prosljeđuje 
lične podatke.Obavezujem se da ću o svakoj promjeni navedenih podataka obavjestiti Banku u roku do 8 dana od dana njenog nastanka. Saglasan/na 
sam da banka izvrši provjeru mojih zaduženja/obaveza u KRCBCG kao i za povezana lica, prije odobravanja kredita. Pod punom materijalnom i krivičnom 
odgovornošću svojim potpisom potvrđujem da su svi podaci i prezentovane informacije istiniti. U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti i 
zahtjevima iz Opšte uredbe o zaštiti podataka o ličnosti (EU) 2016/679, Lovćen banka a.d.Podgorica (u daljem tekstu: Banka) usvojila je Politiku o zaštiti 
podataka o ličnosti (u daljem tekstu: Politika) s ciljem utvrđivanja osnovnih načela i pravila koja se odnose na prikupljanuje i obradu ličnih podataka od 
strane Banke. Banka pruža informacije o voditelju obrade, službeniku za zaštitu ličnih podataka, podacima koje Banka prikuplja i obrađuje, u koju svrhu i 
na osnovu kojeg pravnog osnova prikuplja podatke, vremenski interval čuvanja vaših ličnih podataka, zaštitu podataka kao i prava klijenata u odnosu na 
te lične podatke. Obradu pojedinih vrsta ličnih podataka vrše zaposleni Banke, zavisno od njihovih ovlašćenja i radnim mjestima, a dio obrada obavljaju 
i drugi izvršitelji obrada, kojima se lični podaci klijenata dostavljaju radi ispunjenja ugovorenih obaveza. Banka druge izvršitelje obrada ličnih podataka 
obavezuje na primjenu pravila Banke o zaštiti ličnih podataka klijenata.Politika se primjenjuje na nivou Lovćen banke AD Podgorica. Rukovalac ličnih 
podataka je:

Lovćen banka AD Podgorica, Bulevar knjaza Danila Petrovića 13/32, 81000 Podgorica

e-mail: office@lovcenbanka.me

U Lovćen banci AD je odgovorno lice za zaštitu ličnih podataka (DPO) dostupno na: e-mail: dpo@lovcenbanka.me

Poštom: Ovlašćeno lice za zaštitu ličnih podataka, Bulevar knjaza Danila Petrovića 13/32, 81000 Podgorica.

Banka prikuplja lične podatke klijenata iz različitih izvora. U većini slučajeva lični podaci su nam pruženi direktno od klijenata koji se odluče za određeni 
bankarski proizvod ili uslugu. Lični podaci se dobijaju i indirektno, korišćenjem bankarskih proizvoda ili usluga. Određeni podaci se formiraju prilikom 
same obrade podataka za potrebe izvještaja, analiza itd. Banka koristi i ostale podatke o klijentima koje su dostupne preko javnih izvora (javni registri, 
baze podataka, internetskih aplikacija, socijalnih mreža ili drugih javnih izvora informacija).

Banka prikuplja podatke na tri osnove i to: Obrada ličnih podataka u svrhu izvršavanja ugovorenih ili predugovorenih obaveza: Obrada ličnih podataka 
odvija se u svrhu pružanja usluga radi izvršenja ugovora u kojem ste stranka ili kako bi se preduzele radnje na vaš zahtjev prije sklapanja ugovora. Svrha 
obrade podataka zavisi od proizvoda/usluge koji ugovarate s Bankom. Svaki proizvod ili uslugu prati dokumentacija iz koje se možete informisati o 
pojedinačnim svrhama obrade podataka.

Obrada ličnih podataka na osnovu zakonske osnove (legitimni interes Banke): Obrada ličnih podataka u Banci uređena je propisima koji regulišu 
zaštitu ličnih podataka, bankarski sektor i pružanje platnih usluga, sprečavanje pranja novca i finansiranje terorizma, kao i Opštoj regulativi za zaštitu 
ličnih podataka EU u djelovima u kojima ista nije u koaliziji sa pozitivnim pravnim normama u Crnoj Gori. Banka obrađuje podatke i na osnovu svojih 
zakonskih interesa. Korišćenje ličnih podataka u postupku procjene kreditne sposobnosti potrošača ne smatra se postupanjem koje je suprotno 
zakonu kojim se uređuje zaštita ličnih podataka. 

Obrada ličnih podataka na osnovu saglasnosti klijenta: Obrada ličnih podataka može se zasnivati na izričitoj saglasnosti nosioca podataka, što Banci 
omogućava korišćenje istih za svrhe navedene u saglasnosti (pr. Marketinške svrhe, obavještenja o novim ponudama i uslugama, za realizaciju 
anketiranja i upitnika za provjeravanje zadovoljstva itd).U slučaju da ne želite da date saglasnost za obradu podataka u gore navedene svrhe ili da 
dajete samo djelimičnu saglasnost ili opozovete datu saglasnost, Banka će obavještavati takvog klijenta samo u okviru date saglasnosti i na način 
dopušten primjenjivim pravom (pr. Opšta obavještenja, ispunjenje ugovorenih obaveza banke u odnosu na informisanje o proizvodima, sigurnosna 
obavještenja ili informacije o proizvodima koje klijent koristi).

Pristup ličnim podacima klijenata i kome se podaci dostavljaju Zaposleni u Lovćen banci: Pristup vašim ličnim podacima imaju one organizacione 
jedinice koje vaše podatke obrađuju radi ispunjenja naših ugovorenih i zakonskih obaveza te ostvarivanja legitimnih interesa Banke i trećih strana.

Ugovoreni obrađivači: Za izvršavanje određenih usluga Banka ima potpisane ugovore sa određenim obrađivačima podataka (izvršitelji obrade podataka), 
koji mogu obrađivati Vaše podatke samo u skladu sa određenim zakonom, dozvolom ili Vašim pristankom. Obrađivači podataka su upoznati s činjenicom 
da vaši lični podaci predstavljaju bankovnu tajnu te pristup vašim podacima omogućavamo samo izvršiteljima, koji nam garantuju zaštitu ličnih podataka 
u skladu s Opštom uredbom o zaštiti ličnih podataka.Obrađivači su društva koja obavljaju kreditne i finansijske usluge, IT usluge, usluge kartičarstva, usluge 
logistike, telekomunikacione usluge, marketinške usluge, usluge arhiviranja, usluge pravnog zastupanja itd.

Nadležni državni organi: U skladu sa Zakonima, Banka u određenim slučajevima, ima obavezu da Vaše podatke proslijedi nadležnim državnim organima 
i organima koji su nadležni za finansijski, poreski ili bankarski nadzor (pr. CBCG, Uprava policije, USPNFT, Ministravo finansija, sudovi, tužilaštvo, kreditni 
registar itd).

Lične podatke obrađujemo i čuvamo sve dok je to potrebno za izvršenje ugovorenih i zakonskih obaveza. Nakon ispunjenja svrhe njihove obrade, a ukoliko 
ne postoji druga pravna osnova ili ako je to potrebno za ostvarivanje, izvršenje ili odbranu od pravnih zahtjeva, lični podaci će biti izbrisani, uništeni, blokirani 
ili učinjeni anonimnim. Ukoliko nosilac podataka želi dobiti informacije o svim svrhama za koje Banka koristi njegove/njene lične podatke, nosilac podatka 
to može ostvariti koristeći svoje  pravo na pristup. Nosilac podatka ostvaruje sva svoja prava u rokovima navedenim u Tabeli:(https://www.lovcenbanka.me/
banka/p/zastita-licnih-podataka).  Zahtjevi i prigovori se rješavaju po posebnoj radnoj proceduri.

Saglasnost za obradu podataka za namjene koje su opisane u ovom dokumentu je dobrovoljna. Saglasnost je data samo za svrhe obrade navedene u 
saglasnosti i biće valjana do opoziva, tako da o tome obavještavate Lovćen banku, što neće imati nikakvog uticaja na bilo koji ugovoreni odnos između 
Vas i Lovćen banke ili na upotrebu proizvoda i usluga koje ne zahtijevaju takav pristanak. Lovćen banka je u obavezi da obrađuje samo one lične podatke 
i poslije opoziva kako bi ispunila zakonske obaveze, zbog poštovanja ugovora sa Vama, kao i zbog praćenja svojih zakonskih i legitimnih interesa.

Lovćen banka zadržava pravo izmjene ili dopune ovih Opštih informacija u svrhu osiguranja usklađenosti s relevantnim pravnim propisima sa područja 
zaštite ličnih podataka. Informacije su dostupne u svim poslovnicama i na Internet stranici Banke.

Mjesto i datum Potpis
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